

北醫大參加 2013 年東亞臨床試驗中心論壇並爭取到明年的主辦權

2013 年起舉辦東亞臨床試驗中心論壇年會(Regional East Asian Clinical Trial Annual Forum),今年 9 月於韓國釜山舉辦首輪會議。參加者約有 120 人,計有臺北醫學大學、台灣大學、釜山大學、Dong-A 大學、首爾大學、三星醫學中心、日本 Chiba 大學、

香港大學的臨床試驗中心,及馬來西亞國家臨床試驗中心及幾家國際 CRO 公司。

臨床試驗案以前的發起國家最大宗為美國,其次為歐盟;亞洲則是緊接著為國際藥廠所矚目的區域,因為亞洲國家人口佔了全世界的60%,其經濟、工業與醫藥的發展,已成為國際知覺的一環。為不落於歐美之後,亞洲各國有需要更緊密的結合與合作。



在此前題之下,本校於2011年10月舉辦

Clinical Trial Magnifier(CTM)研討會時,與會代表包含北醫大、韓國及香港臨床試驗中心主任等,當時共同有需要開始舉辦類似以臨床試驗中心為主的會議或類學會年會的想法。隔年8月於韓國釜山 Dong-A 大學臨床試驗中心開幕研討會會後,便由釜山大學臨床試驗中心主任邀集各國代表討論決議 2013 年起舉辦「東亞臨床試驗中心論壇年會」。【圖:北醫大代表團參觀 Dong-A 大學臨床試驗中心】

The sale time of Topic Medical University
Their Change Sales 199

此次北醫大由主任秘書林建煌教授、人研 長林俊茂教授、聯合臨床試驗研究中心

(Joint Clinical Research Center, JCRC) 主任 葉健全教授、產學育成中心主任黃惠雯主 任、人研處蔡淑芬組長、及附設醫院藥劑 部陳必立副主任,及 JCRC 專案經理李慧 敏、行政經理廖莘恬等組成代表團赴韓國 參加。葉健全主任於會中發表了

^TIntroduction of Taipei Medical University

Clinical Research /Trial Center(TMU-JCRC)」、「Strategies for sustaining the operation of a Academic Clinical Research /Trial Center」兩個專題。【圖:葉健全教授發表專題演講】



經由專題發表及與各國與會人員的交流, 成功的介紹本校 JCRC 與營運策略,與多 個中心有深入交換心得,自我期許盡速完 整化 JCRC 之全功能服務是競爭力領先的 要件;達成成立亞洲 CRC 聯盟或學會以及 建置跨國合作之共識,期待能透過此組織 建立跨國合作的 PI-initiated trial 計畫;同時 順利爭取到明年在台北(由北醫大主辦) 舉辦第二次年會的主辦權。此一國際曝光



機會將增進本校的國際口碑,有助國際級醫藥廠/機構對本校臨床試驗之關注,同時邀請本校參與其臨床試驗,推動本校多國多中心臨床試驗之進案,增進本校臨床試驗之量能,對於本校發展轉譯醫學研究踏出重要一步。(文/人體研究處)

【圖:代表團參觀釜山大學臨床試驗中心】